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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD

ZITTING VAN 20/10/2025

Aanwezig: Martin Obin, voorzitter; Koen Coupillie, burgemeester; Herlinde Rollez, Kurt Vanlerberghe, 
Greet Dever, Marc De Keyrel, Katleen Winne, schepenen; Mieke Vanrobaeys, Gaby Verstraete, Bert 
Laridon, Bieke Moerman, Inge Claeys, Jonas Debaillie, Dominique Mestdagh, Johan Desender, Thierry 
Hardy, Alex Marchand, Stefaan David, Mieke Goemaere, Bart Gouwy, Pablo Lowagie, Marc Riviere, 
Geert Mabesoone, raadsleden; Marie Herman, algemeen directeur

36. Vrije tijd en onderwijs - Jeugd - Reglement betreffende de stedelijke openbare speelpleinen - 
Goedkeuring.

Bevoegdheid  artikelen 40 en 41 van het decreet lokaal bestuur

Juridische grond  de wet van 29/07/1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen

 het decreet lokaal bestuur van 22/12/2017
 het bestuursdecreet van 07/12/2018

Verwijzings-
documenten

 de gemeenteraadsbeslissing van 04/07/2022 houdende de goedkeuring van 
het reglement betreffende de openbare speelpleinen

 de collegebeslissing van 09/09/2025 houdende de principiële goedkeuring 
van het reglement betreffende de openbare speelpleinen

Feiten, context
en argumentatie

 Naar aanleiding van de nieuwe legislatuur heeft de jeugddienst de 
reglementen opnieuw bekeken en/of herwerkt. 

 Het college van burgemeester en schepenen verleende op 09/09/2025 
principiële goedkeuring.

Stemming Met algemene stemmen

Besluit Artikel 1
De gemeenteraadsbeslissing van 04/07/2022 houdende de goedkeuring van het 
reglement betreffende de openbare speelpleinen wordt opgeheven met ingang 
van 01/01/2026.

Artikel 2
Goedkeuring te verlenen aan het reglement betreffende de stedelijke openbare 
speelpleinen, als volgt:

Hoofdstuk 1: Algemene bepalingen 

Artikel 1 - Toepassingsgebied
Dit reglement is van toepassing op alle openbare en voor het publiek 
toegankelijke stedelijke speelpleinen. De lijst kan geconsulteerd worden op de 
stedelijke website.

Artikel 2 - Gebruik
 De speeltoestellen mogen enkel gebruikt worden voor de functie waarvoor 

zij zijn geplaatst (recreatief spelen).
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 Het is verboden de aanleg van het terrein, de beplantingen en de 
omheiningen te beschadigen.

 Het gebruik van de speeltoestellen en het terrein moet gebeuren met 
respect voor andere gebruikers en bezoekers, de omgeving en het milieu. 

 Afval (lege blikjes, drank- en eetverpakkingen,…) wordt meegenomen naar 
huis. Zo niet, moeten de vuilnisbakken worden gebruikt.  

 De terreinen kunnen niet gebruikt worden tussen zonsondergang en 
zonsopgang 

 Het plaatsen van voorwerpen vreemd aan de speel-, skate- of 
sporttoestellen, is verboden. 

 Bij het vaststellen van schade moet het gebruik van het terrein onmiddellijk 
stopgezet worden.

 Gebruikers moeten schade onmiddellijk melden aan het stadsbestuur.
 Door het gebruik van de speelterreinen verklaart de gebruiker zich akkoord 

met het reglement en ontlast zij stad Diksmuide van iedere 
aansprakelijkheid. 

 Elke gebruiker of bezoeker moet zich als een ‘goed huisvader’ gedragen.
 Op de speelterreinen is het rookverbod van kracht.

Artikel 3
De terreinen zijn niet toegankelijk voor fietsen, bromfietsen of om het even 
welke andere al dan niet gemotoriseerde voertuigen.
Dit verbod geldt niet voor:
 voertuigen (in de meest uitgebreide zin van het woord), aangewend voor het 

onderhoud van de speelterreinen en de plantsoenen;
 voertuigen van de hulpdiensten.

Artikel 4
Honden en andere huisdieren zijn enkel toegelaten op de wandelpaden en bij de 
zitbanken. Ze moeten altijd aan de leiband gehouden worden.

Hoofdstuk 2: Bijzondere bepalingen voor het domein ‘Zonnestraal’

Artikel 5
Het domein ‘Zonnestraal’ is gelegen in de Woumenweg 73, 8600 Diksmuide. 

Artikel 6
Het domein is eigendom van de stad Diksmuide. Het domein heeft een openbaar 
karakter met voorrecht voor de jeugdwerkinitiatieven die er gehuisvest zijn.

Artikel 7
KSA Torenwacht heeft een vaste huisvesting op het domein. Daarnaast wordt 
het terrein veelvuldig gebruikt voor de gemeentelijke speelpleinwerking 
‘Zonnestraal’. 

Het aantal jeugdwerkinitiatieven dat gehuisvest is op het domein is niet bindend.

Artikel 8
Tijdens de werking van de gehuisveste jeugdwerkinitiatieven is het domein niet 
toegankelijk voor publiek. Deze uren worden bepaald door het college van 
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burgemeester en schepenen en worden geafficheerd aan de ingang van het 
domein. Ook uitzonderingen worden via deze weg bekendgemaakt. 

Artikel 9
Het speelplein is niet toegankelijk voor publiek tijdens de werking van de 
stedelijke speelpleinwerking ‘Zonnestraal’. De werking gaat door in de 
zomervakantie, juli en augustus, dit wordt geafficheerd op de afsluitingen van 
het domein.

Artikel 10
De stedelijke speelpleinwerking ‘Zonnestraal’ kan bijkomende momenten van 
exclusief gebruik aanvragen aan het college van burgemeester en schepenen.

Artikel 11
Andere verenigingen, organisaties en scholen kunnen momenten van exclusief 
gebruik aanvragen. De aanvraag gebeurt minimum 2 maanden voorafgaand aan 
de datum van gebruik via jeugd@diksmuide.be. Het college van burgemeester 
en schepenen beslist over dit soort aanvragen. 

Hoofdstuk 3: Bijzondere bepalingen voor het speelplein ‘Ten Bercle’

Artikel 12
Het speelplein ‘Ten Bercle’ is gelegen in de Nieuwpoortstraat 2, 8600 Pervijze. 

Artikel 13
Het speelplein is niet toegankelijk voor publiek tijdens de werking van 
speelpleinwerking ‘De Kastanjes’. De werking gaat door in de zomervakantie, juli 
en augustus, dit wordt geafficheerd op de afsluitingen van het domein.

Artikel 14
Speelpleinwerking ‘De Kastanjes’ kan bijkomende momenten van exclusief 
gebruik aanvragen aan het college van burgemeester en schepenen.

Artikel 15
Andere verenigingen, organisaties en scholen kunnen momenten van exclusief 
gebruik aanvragen. De aanvraag gebeurt minimum 2 maanden voorafgaand aan 
de datum van gebruik via jeugd@diksmuide.be. Het college van burgemeester 
en schepenen beslist over dit soort aanvragen. 

Hoofdstuk 4 – Bijzondere bepalingen speelplein Vrije Basisschool Woumen

Artikel 16
Dit speelplein is gelegen op de terreinen van de Vrije Bassischool, Iepersteenweg 
8, 8600 Diksmuide (SG Het Vlakke Land).

Artikel 17
Dit speelplein is enkel publiek toegankelijk buiten de openingsuren van de 
school: 
 tijdens schooldagen:

 op maandag, dinsdag, donderdag en vrijdag vanaf 16u15 tot 
zonsondergang;
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 op woensdag vanaf 12u00 tot zonsondergang.
 tijdens het weekend en op vakantiedagen van zonsopgang tot 

zonsondergang (behalve tijdens evenementen van de school, bijv. het 
schoolfeest).

Hoofdstuk 5: Slotbepalingen

Artikel 18
Diegene die de bepalingen van dit reglement overtreedt, kan bestraft worden 
met een administratieve geldboete conform het op het moment van de feiten 
geldende reglement op de gemeentelijke administratieve sancties.

Artikel 19
Het college van burgemeester en schepenen kan afwijkingen op dit reglement 
toestaan. 

Artikel 3
Dit reglement wordt bekendgemaakt conform artikel 286 van het decreet lokaal 
bestuur.

Artikel 4
Dit reglement treedt in werking op 01/01/2026.

Gedaan in zitting ten date als boven.
Namens de gemeenteraad.
De algemeen directeur,
(get) Marie Herman

De voorzitter,
(get) Martin Obin

Voor eensluidend uittreksel, Diksmuide, 22 oktober 2025.
De gemachtigde ambtenaar

Artikel 126 van de Nieuwe Gemeentewet

Marie Herman
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